
Практикалық cабақ   №11 

Тақырыбы: Екінші текті қисық сызықты интеграл. 

Мақсаты: ІІ-текти қисық сызықты интегралды есептеу. 

 

Мысал 1. ІІ-текті қисық сызықты интегралды есептеңіз: 
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Шешуі: (АВ) түзудің теңдеуін табамыз 
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Мысал 2. Екінші текті қисық сызықты интегралды есептеңіз: 
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мұндағы   1,:, 22  xxyRyx ; интеграл   қисығының бойымен 

параметрінің өсу бағытында алынады. 

Шешуі: Екінші текті қисық сызықты интегралдың есептеу формуласын 

қолданамыз, t  параметрдің орнына x  айнымалыны алуға болады. Интеграл 

астындағы өрнекке 2xy   пен dy 2x dx  қойып, Риман интегралын аламыз: 
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Аудиториялық жұмысы: ІІ-текті қисық сызықты интегралды 

есептеу: [8] №№ 4250, 4253, 4258, 4279, 4281, 4283, 4284. 
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